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TO CHANGE THE BATTERY:

1. Remove both screws and lift off key cover. 
(Figure 1)

2. Remove the batteries. Make sure that the light 
bulb’s contact wire remains in the groove below 
the batteries. (Figure 2). 

3. Insert two 1.5v lithium batteries (AG10, 389, 189, 
LR1130 or LR54) with the “+” facing up. (Figure 
3)

4. Make sure the contact spring is properly fitted 
into the underside of the button. (Figure 4)

5. Replace the key cover and replace both key 
cover screws. (Figure 5)

Test the key. If the light does not work, repeat the 
steps above to make sure the batteries, light bulb 
contact wire and contact spring are positioned 
correctly.

Remember to register your key code number for 
free online at:  www.kryptonitelock.com
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INSTRUCCIONES PARA LA LLAVE CON 
ILUMINACIÓN 

CAMBIO DE LA BATERÍA:

1. Quite ambos tornillos y levante la cubierta de la 
llave. (Ilustración 1)

2. Quite las baterías. Asegúrese que el alambre 
de contacto del bombillo permanece en la 
acanaladura debajo de las baterías.  
(Ilustración 2)

3. Introduzca dos baterías de litio de 1.5v (AG10, 
389, 189, LR1130 o LR54) con el signo “+” hacia 
arriba. (Ilustración 3)

4. Asegúrese que el resorte de contacto esté 
apropiadamente colocado en la parte de abajo 
del botón. (Ilustración 4)

5. Reemplace la cubierta de la llave y reemplace 
ambos tornillos de la cubierta de la llave. 
(Ilustración 5)

Pruebe la llave. Si la luz no se prende repita 
los pasos antes mencionados para asegurarse 
que las baterías, el alambre de contacto del 

bombillo y el resorte de contacto estén colocados 
correctamente.

Recuerde que debe registrar su número de  
código de tecla GRATIS en línea en:  
www.kryptonitelock.com
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CLÉ ILLUMINÉE INSTRUCTIONS

REMPLACEMENT DES PILES

1. Retirer les deux vis et soulever le couvercle de la 
clé. (Figure 1)

2. Retirer les piles. S’assurer que le fil de contact 
de l’ampoule reste logé dans la rainure sous les 
piles. (Figure 2)

3. Insérer deux piles au lithium de 1,5 V (AG10, 
389, 189, LR1130 ou LR54), côté positif (+) vers le 
haut. (Figure 3)

4. S’assurer que le ressort de contact est bien 
positionné dans la face inférieure du bouton. 
(Figure 4)

5. Remettre le couvercle et poser les vis. (Figure 5)

Essayer la clé. Si l’ampoule ne s’allume pas, 
répéter les étapes qui précèdent en s’assurant 
que les piles, ainsi que le fil de contact et le 
ressort de contact de l’ampoule sont positionnés 
correctement.

N’oubliez pas d’inscrire votre numéro de code de la 
clé gratuitement en ligne à l’adresse:  
www.kryptonitelock.com
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INSTRUKTIONEN ZUM BELEUCHTETEN 
SCHLÜSSE 

ZUM AUSTAUSCHEN DER BATTERIE:

1. Entfernen Sie beide Schrauben und heben Sie 
die Schlüsselabdeckung ab. (Abbildung 1).

2. Nehmen Sie die Batterien heraus. Stellen Sie 
sicher, dass die Kontaktdrähte der Birne in den 
Nuten, unterhalb der Batterien, verbleiben. 
(Abbildung 2)

3. Setzen Sie zwei 1.5V Lithiumbatterien (AG10, 
389, 189, LR1130 oder LR54), mit dem “+” nach 
oben zeigend, ein. (Abbildung 3)

4. Stellen Sie sicher, dass die Kontaktfeder 
korrekt, an der Knopfunterseite, eingepasst ist. 
(Abbildung 4)

5. Setzen Sie die Schlüsselabdeckung und die 
beiden Abdeckungsschrauben wieder ein. 
(Abbildung 5)

Testen Sie den Schlüssel. Sollte die Birne nicht 
aufleuchten, wiederholen Sie die o.g. Schritte um 
sicherzustellen, dass die Batterien, Kontaktdrähte der 
Birne und Kontaktfeder korrekt positioniert sind.

Denken Sie daran, Ihren Schlüssel-Code- 
Nummer kostenlos online registrieren:  
www.kryptonitelock.com
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INSTRUÇÕES DA CHAVE LUMINOSA

PARA MUDAR AS PILHAS:

1. Remova ambos os parafusos e levante a tampa 
da chave. (Figura 1)

2. Retire as pilhas. Certifique-se de que o fio de 
contacto da lâmpada se mantém no encaixe por 
baixo das pilhas. (Figura 2)

3. Introduza duas pilhas de lítio de 1.5v (AG10, 
389, 189, LR1130 ou LR54) com o sinal “+” 
voltado para cima. (Figura 3)

4. Certifique-se de que a mola de contacto fica 
devidamente ajustada ao lado inferior do botão. 
(Figura 4)

5. Reponha a tampa da chave e aperte ambos os 
parafusos. (Figura 5)

Experimente a chave. Se a luz não funcionar, 
repita os passos acima para assegurar que as 
pilhas, o fio de contacto da lâmpada e a mola de 
contacto ficam correctamente posicionados.

Lembre-se de registrar o seu número de  
código gratuitamente on-line em:  
www.kryptonitelock.com
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BRUKSANVISNING FÖR NYCKEL MED LAMPA

BATTERIBYTE:

1. Ta ur båda skruvarna och lyft av nyckelhöljet. 
(Figur 1)

2. Ta ur batterierna. Se till att lampans kontakttråd 
är inuti skåran under batterierna. (Figur 2)

3. Sätt i två 1,5v litiumbatterier (AG10, 389, 189, 
LR1130 eller LR54) med “+” uppåt. (Figure 3)

4. De till att kontaktfjädern passar in ordentligt på 
undersidan av knappen. (Figur 4)

5. Sätt tillbaka nyckelhöljet och sätt i båda 
nyckelhöljeskruvarna. (Figur 5)

Testa nyckeln. Om lampan inte fungerar, repetera 
stegen ovan och se till att batterierna, lampan och 
kontaktfjädern är på plats korrekt.

Kom ihåg att registrera din nyckel kodnummer 
GRATIS på nätet på: www.kryptonitelock.com
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VERLICHTE SLEUTEL INSTRUCTIES

OM DE BATTERIJ TE VERVANGEN:

1. Verwijder beide schroeven en licht het 
sleuteldeksel op. (Figuur 1)

2. Verwijder de batterijen. Zorg dat de 
contactdraad van de lamp in de groef onder de 
batterijen blijft. (Figuur 2)

3. Installeer twee 1.5v lithium batterijen (AG10, 
389, 189, LR1130 of LR54) met de “+” naar 
boven gericht. (Figuur 3)

4. Zorg dat de contactveer goed past in de 
onderkant van de knop. (Figuur 4)

5. Installeer het sleuteldeksel terug en schroef het 
vast met beide dekselschroeven. (Figuur 5)

Test de sleutel. Als het licht niet functioneert, 
herhaal de stappen hierboven om zeker te zijn dat 
de batteri- jen, en de contactdraad en contactveer 
van de lamp juist gepositioneerd zijn.

Vergeet niet om uw sleutel codenummer  
voor GRATIS online registreren op:  
www.kryptonitelock.com
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ISTRUZIONI PER L’USO DELLA CHIAVE 
ILLUMINATA

PER CAMBIARE LA BATTERIA:

1. Togliere le due viti e alzare la copertura della 
chiave. (Figura 1)

2. Togliere le batterie. Controllare che il filo di 
contatto della lampadina resti nella scanalatura 
sottostante le batterie. (Figura 2)

3. Inserire due batterie al litio di 1.5v (AG10, 389, 
189, LR1130 o LR54) con il segno “+” rivolto 
verso l’alto. (Figura 3)

4. Controllare che la molla per il contatto sia ben 
inserita nella parte sottostante il bottone. (Figura 
4)

5. Rimettere al loro posto la copertura della chiave 
e le due viti. (Figura 5)

Provare la chiave. Se la luce non funziona, ripetere 
i passi descritti in precedenza controllando di 
nuovo che il filo della lampadina e la molla per il 
contatto siano sistemati correttamente.

Ricordate di registrare gratis la vostra chiave via 
Internet nel sito www.kryptonitelock.com


